Gymnazium Pavla Horova, Masarykova 1, Michalovce

Priklady na prijimacie skusky do 1. ro¢nika konané dna 9. maja 2016

MATEMATIKA

V tlohich 1) az 8) je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakriuzkujte.
1.RieSenim rovnice 2X — % =7x-3 je

a -1 b) 3 ¢ -3 d 25 e) 1

2. Obsah vyfarbenej Casti na obrazku je:

a) 10 Stvorcekov

b) 9,5 Stvorceka

c) 14 stvorcekov

d) 9 stvorcekov

e) ani jeden z uvedenych vysledkov a) az d)

3. Ktoré¢ tvrdenie je nepravdivé?

a) kazdy tupy uhol je mensi ako priamy

b) v kazdom lichobezniku st rovnobezné iba dve strany

C) sucet susednych uhlov je 180°

d) uhlopriecky maji v kazdom lichobezniku réznu velkost’
e) rovnoramenny lichobeznik ma uhly pri zékladni zhodné

4. Cena pracky bola 320 €. Po technickom zdokonaleni sa cena zvysila o 10 %. Neskdr bola nova cena
0 10 % zniZena. Ak4 bola vysledna cena pracky?

a) 320€ b) 3872€ c) 3168€ d) 2592¢€ e) 287,5€

5. Kolko kociek musime dolozit’ do stavby, aby sme dostali kocku?

(kocky nepremiestiiujeme)

a) 8 b) 20 c) 4 d 19 e) 15

6. Ak4 je dizka lanovky na obrazku?

1650 mn. m.

1150 mn. m.

1200 m
a) 1200m b) 1300 m c) 1400 m d) 1600 m e) 1500 m

7. Ivana si narezala pit pali¢iek dizky lcm, 3 cm, Scm, 7 cm a 9 cm. Potom vzala tri z nich a poskladala
trojuholnik. Kol'ko r6znych trojuholnikov mohla poskladat™?
a 1 by 2 c) 3 d 4 e)5




8.

a)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Stipcovy diagram znazortiuje znamky z pisomne;j 10
prace. Na zaklade udajov z grafu vypocitajte priemerna 8
znamku z pisomnej prace. .
a |
. w W
o jeclnotka wiojlea trojlka Etvarka
2,05 b) 2,27 c) 1,80 d) 1,95 e) 2,15

V ulohach 9) az 16) vysledok vasho vypoctu zapiSte k prisluSnému ¢islu ulohy.

Ista firma predala % svojich vyrobkov v zahranici a % zvysnych vyrobkov predala na domacom trhu.

Aka Cast’ vyrobkov zostala este na sklade? (vysledok vyjadrite v tvare zlomku v zakladnom tvare)
Kolko je vsetkych trojcifernych ¢isel, ktorych ciferny sticet je mensi ako 4?
Edo sa pohybuje rychlostou 4 km/hod. Jeho krok ma dizku 0,8 m. Kol'ko krokov urobi Edo za 12 min@t?

Vek otca a syna je v pomere 10:3. Vek otca a dcéry je v pomere 5:2. Kol'’ko rokov ma syn, ak dcéra ma
20 rokov?

Filip chova vodnu korytnacku v akvaterariu bez Strku. Aby mu nevyskocila von, hladina vody je
20 cm pod okrajom. Akvaterarium ma dizku 1 m, $irku 45 cm a vysku 6 dm. Ak4 je plocha stien
zméaéanych vodou? (vysledok uved'te v dm?)

Desat’ kamaratov sa rozhodlo ist’ na turistiku. Nakupili zasoby potravin na 9 dni. Pred nastupom na
turistiku 4 chlapci ochoreli. O kol’ko dni si mbzu predizit’ pobyt, ak si zobert nakiipené potraviny?

V telocvicni bolo viac ako 20 a menej ako 40 Ziakov. VSetci ziaci nastapili najprv do dvojstupu, potom
do trojstupu, Stvorstupu, Sest’stupu a nakoniec do osemstupu. Kolko Ziakov bolo v telocviéni?

Slnecnicové pole tvaru lichobeZnika sa nachadza medzi dvoma rovnobeZnymi cestami, ktoré st od seba
vzdialené 230 m. Dizky rovnobeznych stran pol'a si 255 m a 274 m. Kol'ko ton slnec¢nice sa urodi na
tomto poli, ak hektarovy vynos je 2,25 tony? (vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto)



